Информация 

о заседании Высшей аттестационной комиссии Следственного комитета Российской Федерации по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников Следственного комитета Российской Федерации и урегулированием конфликта интересов 18.08.2020
18 августа 2020 года состоялось заседание Высшей аттестационной комиссии Следственного комитета Российской Федерации по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников Следственного комитета Российской Федерации и урегулированием конфликта интересов (далее – ВАК).

На заседании были рассмотрены заявления 5 сотрудников подразделений центрального аппарата Следственного комитета о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг и несовершеннолетних детей за отчетный период с 01.01.2019 по 31.12.2019.
В ходе заседания заслушаны мотивированные заключения, подготовленные управлением кадров Следственного комитета по существу указанных вопросов, пояснения сотрудников и дополнительно представленные материалы.

По итогам рассмотрения указанного вопроса в отношении всех указанных сотрудников принято решение признать, что причины непредставления ими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг и несовершеннолетних детей за отчетный период с 01.01.2019 по 31.12.2019 являются объективными и уважительными.

